


Wahrend der Photosynthese stellen grine
Pflanzen Zucker (CeH4.0¢) aus Kohlendioxid (CO.,)
und Wasser (H,0) her und geben als
Nebenprodukt Sauerstoff (O,) ab, den wir atmen!

Denke mal nach!
Was kdénnte man aus den Hol
machen, die nach der Renovi
eines Hauses ubrigbleiben?

)se die chemische Formel der
Photosynthese!

6CO, + 6H,0 + Licht

Richtig? Oder doch nicht?

en keinen Mull in den Wald.

reien und stéren Tiere im Wald.
achen im Wald kein offenes

uer.
Wir konnen mit dem Fahrrad in den
Wald fahren.




